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гр. София,  11.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в закрито заседание на 11.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10772 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото е образувано по жалба на „ACM Сервиз“  ЕООД 

– [населено място], представлявано от И. Г. Г. срещу Ревизионен акт № 

Р-22221422005538-091-001/07.06.2023 г.  

С определение № 9978 от 15.11.2023г. съдът е указал на жалбоподателя в 7-дневен 

срок от уведомяването да посочи годен за обжалване акт и да представи доказателства 

за плащането на държавна такса. 

С уточняваща жалба от 04.12.2023г. жалбоподателят е настоял, че оспорва РА изцяло 

и е представил доказателства за платена държавна такса.  

С решение № 1311 от 14.03.2023г. директорът на дирекция „ОДОП“ е изменил, т.е. 

отменил частично Ревизионен акт №Р-22221422005538-091-001/07.06.2023г., като 

установеният с РА резултат за корпоративен данък по ЗКПО е намален както следва: 

за 2020 г. – от 52 294,65 лв. е определен на 49 268,08 лв., а начислените лихви в размер 

на 9 706,82 лв. са определени на 8 947,27 лв.; за 2021 г. – от 53 384,83 лв. е определен 

на 52 714,74 лв., а начислените лихви в размер на 5 404,30 лв. са определени на 5 

336,46 лв. В останалата част РА е потвърден.  

На основание чл. 156, ал.1 от ДОПК на съдебно обжалване подлежи ревизионния акт 

в частта, която не е отменена с решението по чл. 155, поради което съдът приема, че 



част от жалбата е недопустима, респ. производството по делото в тази част следва да 

бъде прекратено.  

В останалата част производството е допустимо и делото следва да се насрочи за 

разглеждане в открито съдебно заседание с призоваване на страните и даване на 

указания за доказателствената тежест.  

 По изложените съображения,  съдът  

                                           О П Р Е Д Е Л И : 

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалбата на „ACM Сервиз“  ЕООД – [населено място], 

представлявано от И. Г. Г. срещу Ревизионен акт № 

Р-22221422005538-091-001/07.06.2023 г. в частта, с която актът е отменен с решение 

№ 1311 от 14.03.2023г. на директора на дирекция „ОДОП“ – по отношение на 

установените задължения за корпоративен данък за 2020г. – за размера над 49 268,08 

лв. главница и за лихвите над 8 947, 27лв., както и за 2021г. - за размера над 52 

714,74лв. главница и за лихвите над 5 336,46лв. 

В тази част определението подлежи на обжалване пред ВАС с частна жалба в 

седмодневен срок от уведомяването.  

НАСРОЧВА съдебно заседание за 23.01.2024г. от 14.10 ч., за което да се призоват 

страните.  

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА, че носи доказателствената тежест за това, че при 

издаване на акта са спазени законовите изисквания за неговото издаване и следва в  

частност да установи компетентността на издателите на акта, съответствието на акта с 

материалния закон и липсата на съществени процесуални нарушения при неговото 

издаване, както и наличието на предпоставки за провеждането на ревизия по чл. 122 

от ДОПК.  

Указва на страните, че фактическите констатации на оспорения ревизионен акт се 

смятат за верни до доказване на противното, когато наличието на основания по чл. 

122, ал.1 от ДОПК е подкрепено със събраните доказателства по делото.  



Указва на жалбоподателя, че в негова тежест е да установи фактите, на които се 

позовава в жалбата и от които извлича благоприятни правни последици. 

Задължава ответника да представи цялата административна преписка, в случай, че 

представената по делото е непълна. Указва, че при неизпълнение съдът ще приеме, че 

други релевантни документи освен представените по делото не са издавани от 

органите по приходите.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО  не подлежи на обжалване.  

                                                АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:   

 

 

 

  
 
 


